

Полувековой юбилей

Исполнилось 50 лет со дня образования электросетевого предприятия «Ленсвет». За эти годы электрики города на Неве проделали огромную работу по развитию и совершенствованию подачи и использования самого удобного вида энергии.

Наглядно это подтверждается и на примере нашего района. Если в 1934 году местное электросетевое предприятие насчитывало 300 уличных светильников, то сейчас оно обслуживает — более 14500. Общая протяженность линий электропередач возросла с 15 до 566 километров.

За последние годы большие изменения произошли и в качестве освещения улиц. Вместо малоэффективных ламп накаливания по вечерам на улицах района зажигаются свыше 8000 ртутных и 540 натриевых светильников, экономных и ярких.

Только в этом году в ходе реконструкции уличного освещения было установлено 240 новых светильников. Для подачи электроэнергии в новые жилые кварталы Сестрорецка и Зеленогорска

проложено 18 километров подземных кабелей.

Небольшой коллектив энергетиков нашего района 140 человек — кроме территории Всесоюзной здравницы обслуживает еще поселки Парголово, Левашово, Лахта, Ольгино.

Активно участвуя в социалистическом соревновании, посвященном 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, коллектив предприятия сестрорецких электрических сетей ГлавТЭУ добился значительных успехов. План восьми месяцев по реализации электроэнергии выполнен на 104,2 процента, потеря электроэнергии в сетях снижена на 0,3 процента. С начала года сэкономлено 156 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

В честь полувекового юбилея состоялось собрание сестрорецких электриков, на котором чествовали ветеранов и передовиков. В их числе — А. А. Марков, Н. Б. Мудров, Н. О. Сунев, П. Г. Трудов и другие.

Л. ПАВЛОВ